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HƯỚNG DẪN GIẢI 

 

Câu 1. Chọn đáp án B 

Ta có  
25 25 25 9

sin cos sin cos 1 2sin cos sin cos
4 16 16 32

a a a a a a a a          . 

Câu 2. Chọn đáp án A 

Ta có 
   2 2

2 2

33 3 3

3

3 cos 1
2 . 3 1 cot 2cot 1 cot3sin 2cos 1sin sin sin
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12 4
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a
a a aa a a a a

aa a a

a

   
   

 


. 

Câu 3. Chọn đáp án B 

Ta có    
33 3 3cot tan cot tan 3cot .tan cot tan 3a a a a a a a a m m       . 

Câu 4. Chọn đáp án C 

Ta có 2 2 2 2 2 2 2 2 2

2

1
sin .tan 4sin tan 3cos sin 1 4sin tan 3cos

cos
a a a a a a a a a

a

 
        

 
  

2
2 2 2 2 2 2

2

sin
sin 4sin tan 3cos 3sin 3cos 3

cos

a
a a a a a a

a
        . 

Câu 5. Chọn đáp án C 

Ta có 

 
2

2 2

2

2

sin cos 1

sin tan sin 1cos1 1 1 tan 1
cos 1 cos 1 cos cos

a a

a a aa a
a a a a

  
    

           
     

 
 

. 

Câu 6. Chọn đáp án C 

Ta có 
 sinsin sin sin cos sin cos

tan tan
cos cos cos cos cos cos

a ba b a b b a
a b

a b a b a b


      suy ra A đúng 

Tương tự ta có B đúng. 
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2 2sin cos sin cos 2
tan cot

cos sin sin cos sin 2

a a a a
a a

a a a a a


      nên D đúng. 

 sincos cos
cot cot

sin sin sin sin

a ba b
a b

a b a b


     nên C sai. 

Câu 7. Chọn đáp án A 

Ta có: 
 

  
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     
 

. 

Câu 8. Chọn đáp án B 

Ta có:  
2 2 2 2 2 2
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Câu 9. Chọn đáp án D 

Ta có:  
2 2 2sin cos cos sin sin sinA a b a b a b      
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Câu 10. Chọn đáp án A 

Ta có:     2cos cos 2cos cos cosA x a x a a x x          
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